

جلسہ خدمت الاحمد کراچی
دفتر نمبر ۱۱۱
فیہ مجید
ایڈیٹر: عبد القادر جی۔ اے

لاہور میں ایسی تحقیقات کی تجویز کا وہ دن یاد آئے وہ وقت تھی
الشاہر میں ایسی زیادہ مسلسل و لیبیل کے بھی مینڈا نہیں ہوئی
۱۹۵۵ء ستمبر - پھلے دنوں گورنمنٹ کالج لاہور میں ایسی تحقیقات کی تجویز کیا گیا
کا جزیہ نصب کیا گیا تھا اس کا پہلا قریباً نہایت کامیاب رہا ہے اس میں دو لاکھ روپے زیادہ ماحولیت
پیدا ہوئی اور پھر اس میں زیادہ مسلسل و لیبیل کے بھی مینڈا نہیں ہوئی۔ اس میں ۱۲ لاکھ روپے مینڈا کیا گیا اور پھر
تاج مشورے کیسٹرن کے بعض نامور دستار افروز کو بھیج دینے کے لیے سن ۱۹۵۵ء میں جزیہ کا وہ دن یاد آئے وہ وقت تھی
ڈاکٹر حسین فاطمی ایسی تحقیقات نہیں پہنچے
قائمہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۵ء کی یورپی کمیٹی نے ممبری منظور کیے
حوالے سے اس خبر کی تردید کے لیے کہ ایران کے سابق وزیر خارجہ
ڈاکٹر حسین فاطمی ممبر ہو چکے ہیں۔ ایسی کمیٹی کا کہنا ہے۔ کہ یہاں اس خبر کو بالکل غلط بتایا گیا
ہے ایک اور ایسی کمیٹی کی اطلاع ہے کہ قاسم
کے سرکاری مقرر تھے خبر کی تردید یا
تصدیق کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

جلد ۱۶، اتوار ۱۳۔ ۱۶ ستمبر ۱۹۵۳ء نمبر ۱۴

اقوام متحدہ کے کمیشن نے نسلی امتیاز کے سوال پر تصامین ناکامی اعلان کر دیا

کمیشن کو ابتدائی سرجنوبی افریقہ کی حکومت کا تعاون حاصل نہیں ہو سکا

نیویارک ۱۵ ستمبر۔ اقوام متحدہ کے مصاحق کمیشن نے جنرل اسمبلی میں رپورٹ پیش کی ہے کہ وہ نسلی
امتیاز کے سوال پر جنوبی افریقہ اور ہندوستان و پاکستان کے مابین مصالحت کو اپنے میں ناکام رکھا ہے۔ یہ کمیشن
کیوبا۔ شام اور دیگر کوسلاو پر مشتمل تھا۔ کمیشن کے ناکام رہنے کی وجہ یہ ہے کہ جنوبی افریقہ نے تعاون کرنے سے
انکار کر دیا تھا۔ دراصل ڈاکٹر مالان کی حکومت
اس بار سے میں اقوام متحدہ کی مداخلت کے شروع
ہیں سے مخالفت میں ہے جس کی اسے کمیشن کو جنوبی
افریقہ کے لیمن ملکوں میں داخل ہونے کی
بھی اجازت بعد ہی نسلی امتیاز کا مسئلہ
۱۹۵۳ء سے جنرل اسمبلی کے اجلاس پر ہے
اور جنوبی افریقہ کو اطلاع موصول ہوئی ہے

کہ وہاں حزب مخالف بیٹے ویٹائیڈ پارٹی نے غیر
کامیاب کردہ آئین ترمیم کے لیے اس بل کی مخالفت
کر لی جس میں نسلی امتیاز کی بنیاد پر علیحدہ
حلقے کے انتخاب مقرر کرنے کی تجویز تھی ہے۔
چوہدری محمد ظفر نیشنل نیویارک پہنچ گئے

نیویارک ۱۵ ستمبر۔ چوہدری محمد ظفر نیشنل نیویارک
کے لیے نیشنل سے نیویارک پہنچنے پر کوئی مصلحت
کافر نے کے بارے میں کہیں کی تجویزوں کے
مستحق اچھے ملنے تلاش کرنے سے انکار کر دیا۔
اپنے فرمایا کہ مجھے ابھی تک اتحاد کے
مطالعہ کا موقع نہیں ملے ہے۔ چوہدری ظفر نیشنل
بہل جنرل اسمبلی کے ممبروں اور جہاں میں شرکت
کونے کی طرف سے تشریف لائے ہیں۔ جو آج
شروع ہوا ہے۔

شعب قریشی بلا مقابلہ مجلس نیویارک
کے رکن منتخب ہو جائیں گے
لاہور ۱۵ ستمبر۔ پاکستان کے وزیر اعلیٰ اور شہر پارٹی
جانبی شعب قریشی کے متعلق توقع ہے کہ وہ
پنجاب سے بلا مقابلہ مجلس دستور ساز کے رکن
منتخب ہوں گے۔ مشر قریشی کے کانفرنس
نامزدگی کل داخل کر دیے گئے ہیں۔ ابھی تک کسی
اور پارٹی نے ایسا عہدہ اس کے کانفرنس
نامزدگی داخل نہیں کیے۔ کانفرنس کی جانچ
پڑتال آج مکمل ہونے لگی ہے۔

انڈیا میں ٹرانسکانڈرٹ خطہ
ہزار ہا ہندوؤں کو لاکھ روپے خریدا گیا
جاگرتہ ۱۵ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ انڈیا
میں مختلف ناموں پر کام کرنے والے قریباً
۶ لاکھ مزدور آج سے ٹرانسکانڈرٹ خطہ
نے اپنی رہائش گاہوں کا مطالبہ کیا تھا۔ جو انکو
کی طرف سے خاطر خواہ پورا نہ ہو سکا۔ اس ٹرانسکانڈرٹ
کارڈر شیشکوف کافی اور چائے وغیرہ کے کارڈر
پرست گراؤ پر غصے کا جنم کہ وہ ناوہر جو ہارٹر
ہونے لہذا نہ سکھیں گی جنہیں حکومت
کنٹرول کر رہی ہے۔

لسبیا کے وزیر اعظم متغی ہو گئے
بن غازی ۱۵ ستمبر۔ لیبیا کے وزیر اعظم
محمد عبدالمنعم نے جبران دولت ابی میں مقیم
ہیں وہیں سے ایما استقلی شاہ کو بھیج دیا ہے۔
جہاں اس خیال کا اظہار کیا گیا ہے کہ ان کے
استغنیہ کا اس عہدہ سے ہٹا دینا چاہیے۔
جو حال میں لیبیا اور طرابلس کے درمیان ہوا
ہے۔ ابھی یہ معلوم نہیں ہو سکا۔ کہ ان کا استغنیہ
منظور ہو گیا ہے یا نہیں۔ خیال ہے کہ ان کی
جگہ ایوان نمایندگان کے صدر عبدالعزیز
کو وزیر اعظم مقرر کیا جائے گا۔

تونس کے عرب علاقے میں مکمل ہلال
تونس ۱۵ ستمبر۔ یونسکو رپورٹوں کے
یڈر باؤرش کے نقل کی خبر پھیلے ہیں۔ تونس
کے عرب علاقے میں کدو اور ابارا رس بند
کر دیے گئے۔ جہاں عرب علاقے میں مکمل ہلال
رہی وہاں یورپین علاقے میں کدو اور ابارا رس
کے علاقوں جاری رہے۔ کس قسم کے خوشگوار
سلسلہ حسن کی خبریں
سینا حفیظہ آج اتنی ایسا تقریب کی سعادت
کے متعلق مذکورہ ذیل اعلان موصول ہوئی ہیں۔
۱۳۹۱ طبیعت زیادہ خراب ہے
۱۳۵۳ طبیعت خراب ہی ہے۔
اجاب حضور کی سعادت کامل و عاجز رہنے کے دعا فرما۔

مشرقی بنگال اسمبلی میں ڈھاکہ یونیورسٹی بل منظور ہو گیا

ایک نئی سیاسی پارٹی یونیورسٹی کو اپنے مفاد پر اثر کے لیے استعمال بنا کر کنگلی
ڈھاکہ ۱۵ ستمبر۔ مشرقی بنگال اسمبلی نے کل ڈھاکہ یونیورسٹی
بل منظور کر لیا۔ اس بل کا مقصد یہ ہے کہ یونیورسٹی سیاسی
اختلافات اور ان کے اثرات سے پاک رہا لادے۔ تاکہ یونیورسٹی
کے تمام اساتذہ اور دیگر عازین فوجوں کی
قیمت پروری کو یقین دہانہ سکوں۔ اس بل کے منظور
ہونے کے بعد اب ملک کی فوجی سیاسی پارٹی
یونیورسٹی کو اپنے مفاد پر اثر کے لیے استعمال
نہ کر سکے گی۔ مخالف پارٹی کے مشرینت کا
نہیل کی ہر شے اور ہر دفعہ کی مخالفت کی راہنما
نے کہا اس طرح یونیورسٹی میں ایک سرکاری
ادارہ بن کر رہ جائے گی۔

پاکستان کی بندگاہوں میں مال لادنے

اور انارٹے کی گنجائش رکھتی ہو گئی
لاہور ۱۵ ستمبر۔ گورنمنٹ پبلک کے اندر
انڈیا پاکستان کی بندگاہوں میں مال لادنے
اور انارٹے کی گنجائش رکھتی ہو گئی ہے۔
یہ بندگاہوں کو لایا ہے کہ اندر صرف ۲۰ لاکھ ٹن مال لادنے
مال لادنے اور لادنے کی گنجائش تھی۔ لیکن اس بل
پالیس لاکھ ٹن مال لادنے کی گنجائش رکھتی ہو گئی ہے۔
ابھی وہاں مزید توسیع کی جارہی ہے۔ جاگرتہ کی
بندگاہ میں اور بھی نمایاں ترقی ہوئی ہے۔ پہلے
وہاں صرف ۲ لاکھ ٹن مال کی گنجائش تھی۔ لیکن
اب وہاں ۱۴ لاکھ ٹن مال آتا اور لادنا جاتا
ہے۔ وہاں بندگاہ کی توسیع کا قلیل ایسا منصوبہ
منظور ہو چکا ہے۔ دارا اب تیرہ توسیع کی لیے
عصرہ والی سکیم کو مکمل بند ہونا یا بارہ ہے۔ اس
کے تحت ۲ کو وہاں اور سابق مائیں کی تیرہ لاکھ
مرتب کر رہے ہیں۔ گورنمنٹ کے مابین گے۔
پاکستان کی تیسری قابل ذکر بندگاہ جانا ہے
اس میں ابھی اڑھائی سال سے ہی کام
شروع ہو رہا ہے۔ اس میں سرحدست ۵ لاکھ
ٹن مال لادنے سمان آتا اور لادنا جاتا
ہے۔

روزنامہ المصلحہ کو اچھی

مورخہ ۱۶ جون ۱۹۳۲ء

حکومت اور عوام میں تعاون

کا کوئی میں گورنر جنرل پاکستان مسٹر غلام محمد نے پاکستان ٹریڈ ایسوسی ایشن کی ایک سنگٹ آؤٹ پیئر کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ گزشتہ پانچ سال میں حکومت اور عوام کے تعلقات کوئی خوشگوار نہیں رہے۔ وہ باہم انہماق و تقسیم کی بجائے ایک دوسرے پر اعتراض زیادہ کرتے رہے ہیں۔

گورنر جنرل کی یہ بات بڑی ہر ایک صحیح ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ حکومت کے کاروبار اور عوام کی ضروریات میں وہ بے خراش تعاون ابھی تک پیدا نہیں ہوا۔ جو ایک قوم کی تعمیر کے لئے نہایت ضروری اور بنیادی حیثیت رکھتا ہے۔ کوئی ملک ترقی نہیں کر سکتا۔ جیتنا کہ حکومت عوام کے مفاد کو پیش نظر نہ رکھے۔ اور عوام اپنی حکومت پر پورا پورا اعتماد نہ پیدا کریں۔ اور یہ چیز ایسی ہے کہ اس کا آغاز کبھی آسان نہیں ہو سکتا۔ بلکہ قدرتاً دو دوں طرف سے پیدا ہونا چاہئے۔ اور نشوونما پانا ہے۔

گورنر جنرل کا اپنے اس احساس کو بیان کرنا ایک ثابت کرتا ہے کہ کم از کم حکومت کے ارکان یہ جانتے ہیں کہ عوام بہت سی باتوں میں حکومت کے ہمنوا ہیں۔ اور جو توقعات وہ اپنی حکومت سے رکھتے ہیں۔ ان کے خیال میں حکومت، جیسی کہ اس کے متعلق عوام کو ملتی ہے نہیں کر سکتی۔ اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ حکومت خدا نخواستہ کوئی ایسے کام کر رہی ہے جو عوام کے مفادات پر مشتمل نہیں۔ لیکن اس سے بھی انکار نہیں کیا جا سکتا کہ بہت سے امور میں حکومت اور عوام ایک دوسرے سے نہیں بوجھ رہے۔ جس میں نہ تو حکومت کا قصور ہے اور نہ عوام کا بلکہ لیکن ایسے غیر ضروری اور عناصر کا اس میں ہاتھ ہے جو عوام کی سادگی سے فائدہ اٹھانے کے لئے ان کی راہ نمائی یا نقصان یا مزاحمت کو اپنی طرف سے نہیں کر رہے۔ بلکہ ضروریات یا اپنے نظریات ملک پر باجمہر ہونے کے نقطہ نظر سے کر رہے ہیں۔ اور یا یہ وہ غیر ملکی ایجنٹ ہیں۔

ایک عوامی حکومت جو ایک آزاد ملک میں قائم ہوتی ہے۔ ملک و قوم کا ہی وجود ہوتی ہے۔ اور جو لوگ فاضل جذبہ حب الوطنی سے اس کے کاروبار پر تعمیری نکتہ چینی کرتے ہیں۔ وہ دراصل ملک و قوم کی غیر خواہی کے لئے کرتے ہیں۔ اور حکومت کے ارکان کا فرض ہے کہ وہ اپنے کاروبار میں اس دینا نہ ارا نہ نکتہ چینی سے پورا پورا فائدہ اٹھائے اور نظام کی مشیتری سے سختی الویس ان خامیوں کو رفع کرے جس کی طرف توجہ دلائی گئی ہو۔ اور محض اس خیال سے اسے نظر انداز نہ کرے کہ وہ غیر حکومتی تحقیقاتی ذرائع سے پہنچی ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایک واقعی دشمن کی ایسی نکتہ چینی دوستوں کے مشورے سے بھی زیادہ مفید ہو سکتی ہے۔ اس لئے حکومت کے ارکان کو چاہئے کہ اگر انہیں اپنے کاروبار میں کوئی نقص دکھایا جائے۔ اور وہ واقعی نقص ہو۔ اور خواہ دکھائے والا دشمن بھی کیوں نہ ہو۔ اس نقص کو فوراً دور کرنے کی کوشش کی جائے۔ اور محض جھوٹے وقار کو قائم رکھنے کے لئے بہت دھرم سے کام نہ لیا جائے ایک بہتر حکومت کی نشوونما اور ارتقا کے لئے یہ نہایت ضروری ہے۔ اور اگر یہ سمجھ لینا چاہیے کہ انسان کاموں میں اصلاح کی ہر وقت گنجائش برہتی ہے۔ کوئی حکومت قطعیوں سے بالکل پاک نہ ابھی تک بن سکی ہے۔ اور نہ جب تک انسان انسان ہے ایسا کبھی ہو سکتا ہے اس کا یہ مطلب بھی نہیں ہے کہ حکومت بغیر عورت و خوض کے ہر اعتراض کو مانعاً ہی جائے۔ ایسی حکومت جو عوام یا لیکن جلد باز لبرلوں کے اعتراضات کے ساتھ چلنے کی کوشش کرے اور وہ دراصل کوئی حکومت نہیں ہوتی۔ وہ آج سے توکل نہیں۔ بلکہ ہمارا مطلب یہ ہے کہ حکومت چینی کو محض اس لئے نہیں بننا چاہئے کہ یہ مخالف کیوں ہے۔

البتہ ہر قوم میں ایسے افراد بھی ہوتے ہیں۔ جو ملک و قوم کے مفاد پر اپنے ذرا فائدہ کو ترجیح دیتے ہیں۔ اور سوائے اپنے ذاتی اتفاع کے ملک و قوم سے انہیں کوئی محبت نہیں ہوتی جو چند محلوں کے لئے یا صرف ذاتی ثروت کی پیمائش کے لئے بلکہ مفاد کو ترجیح دیتے ہیں۔ اور جو ہر وقت اس تلاش میں رہتے ہیں کہ حکومت کی کوئی بات ہاتھ آئے جس کو حکومت کے مفاد کو عوام کو برا لگیتے کرنے کے لئے استعمال کیا جا سکے۔ ایسے لوگ مجرور حکومت کے دشمن نہیں ہوتے بلکہ دراصل ملک و قوم کے دشمن ہوتے ہیں۔ اور حکومت کا یہ فرض ہے کہ ملک کو ملک و قوم کے دشمنوں سے محفوظ رکھے۔

ایسے لوگ دیہہ دانستہ عوام کو حکومت کے خلاف لگاتے رہتے ہیں۔ اور یہ نہایت

افسوس کے ساتھ کہا جاتا ہے کہ گو دوسرے محلوں میں بھی ایسے لوگ ہوتے ضرور ہیں۔ مگر اس زمانے میں ایسے لوگوں کی بہت شامہ صرف اسلامی ممالک میں پائی جاتی ہے۔ اور اس لئے ملک کے حقیقی خیر خواہوں کے لئے سخت مشکلات کا سامنا ہوتا ہے۔

پاکستان میں جو یہ حالت چلی آئی ہے۔ جب کہ گورنر جنرل نے اپنی تقریر میں فرمایا ہے۔ کہ ابھی تک حکومت اور عوام میں وہ خوشگوار تعاون پیدا نہیں ہوا۔ جو کسی ملک کی ترقی کے لئے ضروری ہے تو اس کی وجہ یہ ہے کہ یہاں اکثر ایسے غیر ذمہ دار قسم کے لیڈر موجود ہیں۔ جو عوام کی سادگی سے فائدہ اٹھا کر اپنا اوسیدہ ہاؤس بنانے کے لئے بیٹھتے ہیں۔ انہیں حکومت کے خلاف سوچنے پر آمادہ نہ رہتے ہیں۔ دل کا حال تو اشد قائل ہی بہتر جانتا ہے۔ مگر ان کی باتوں سے ان کا ایک وقوم کا خیر خواہ مزاج نہایت نہیں ہوتا۔ بلکہ ان کی تقریروں اور بیانیوں سے ان کا کھوکھلا پن ظاہر ہوتا ہے اور دانش ہوتا ہے کہ ان کی تحریکیں کسی اصلاح کی فرض سے نہیں ہے۔ جو وہ نیک نیتی سے حکومت میں چاہتے ہیں۔ بلکہ محض مخالفت رائے مخالفت کے لئے ہے۔ وہ اپنے تئیں کے چلنے چلنے میں ہیں۔ اور اس کا حقیقی نقصان یہ ہوتا ہے کہ عوام جو صحیح بات سمجھنے کے ناقابل ہوتے ہیں چہرے لے چل رہے ہیں۔ عوام کی یہ غیر ملطن حالت ایک بہت بھاری بھاری اور قومی نقصان کا پیش خیمہ ہو سکتی ہے۔ اس لئے حکومت کا یہ فرض ہے کہ وہ ایسے غیر ذمہ دار لوگوں کی تقریروں اور بیانیوں کا فوری دلائل سے۔ اور جو ضرورہ عوام کی ذہنیت میں ڈال چکے ہیں۔ اس کو نکالنے کے لئے فوری اقدام کرے۔ اس کے علاوہ حکومت کے لئے جو ضروری اقدام کرنے کی ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ عوام کی صحیح سیاسی ذہنیت کی پرورش کے لئے کوئی مستقل اور مستقل انتظام کیا جائے۔ اور نہ صرف عوام کی ہی ایسی تعلیم و تربیت ضروری ہے بلکہ حکومت کو دا جب ہے کہ وہ تمام حکومتی محلوں کی صفائی کرے۔ اور جہاں تک ہو سکے ان تمام تقاضوں کو دور کرے۔ جرنل وجہ سے عوام کو ذاتی تحریک کی بناء پر حکومت سے شکہ۔ دشکایت کا موقع پیدا ہو سکتا ہے۔

خدا را احمدیہ کا سالانہ اجتماع

خدا را احمدیہ کے سالانہ اجتماع کے متعلق ہم اس سے پہلے بھی فوجیوں کو اس طرف توجہ دلا چکے ہیں کہ انہیں ان دنوں مرکز میں زیادہ سے زیادہ امدادیں بھیج ہو کہ اس موقع سے ضروری فائدہ اٹھانا چاہیے۔

اجتماع نام ہے دراصل اس عملی ٹریڈنگ کا جس کا مظاہرہ ہمیں خادم احمدیت ہونے کی حیثیت سے تمام زندگی میں دکھائے۔ یہ بین دن خادم کی تربیت کے دن ہیں۔ اور اس مرتبہ اور ارادہ کو تازہ اور مضبوط کرنے کے دن ہیں۔ جو بحیثیت خادم اسلام احمدیت اور نبی فضا انسان کی خدمت کے لئے ہم اپنے دلوں میں رکھتے ہیں۔

اس اہم موقع پر وہ خود اپنے نالوں سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ نضرہ العویر کے ارشاد دلت اور ہدایات سے مستفید ہونے کے علاوہ براہ راست مجلس کے پروگرام اور صحیح طریقہ کار سے واقف ہو سکتے ہیں۔ اور انہیں معلوم ہو سکتا ہے کہ مرکز کو باہمی کس طرح رہنمائی کرنا چاہئے۔ اور ہمیں آئندہ اپنے آپ کو دین۔ ملک اور قوم کے لئے زیادہ مفید ثابت کرنے اور اپنے نفوس کی اصلاح کا فرض سے کس قسم کی مدد و جہد کی ضرورت ہے۔

مجموعاً صوبہ ہزارہ مرزا منور احمد صاحب نائب صدر مجلس خادم الاحمدیہ مرکز دینے اس موقع پر خادم کو جو شکر و تحسین فرمائی ہے۔ اس کا انقباس ذیلیں درج کرتے ہوئے ہم تمام خادم سے امید رکھتے ہیں۔ کہ وہ اس آواز پر پورے ذوق و شوق سے لبیک کہیں گے۔ اور مقررہ تاریخوں پر زیادہ بلیغ و شہیدان بھیج ہوں اجتماع میں شرکت کرنے کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں گے۔ اور ۳ ستمبر سے پہلے پہنچنے اپنی اور اپنے نائبین گان کی آمد سے مجلس مرکز دین کو مطلع کر دیں گے۔

آپ فرماتے ہیں:

” ہمارا اجتماع سال میں ایک مرتبہ ہوتا ہے۔ اس موقع پر ہر ایک مجلس کو کوشش کرنی چاہئے۔ کہ وہ خود اجتماع میں شریک ہو۔ اور یہاں آکر مجلس کے قیام کے مقصد کو اپنی آنکھوں سے دیکھے۔ اور پھر اس کے مطابق عمل کرے۔ رفاہین خادم الاحمدیہ کو اس بار سے میں تمام خادم میں شریک کرنی چاہئے۔ اس بار میں اجتماع میں شامل ہونے والے خادم کی اطلاع بھی۔ ۳ ستمبر ۱۹۳۲ء کو دفتر مرکز دین میں بھیجا دین چاہئے۔ تا مقام اجتماع کی تیاری اور خوراک کے انتظامات اسکے مطابق کئے جائیں۔

بیردنی مجالس کے مرکز دین کو موجود نہیں کیا جا سکتا۔ کہ وہ اجتماع میں شامل ہو سکیں۔ لیکن مرکز دین آئے اجتماع میں شامل ہونا اور اپنے اچھے مرکز دین پر دیگر اہل کے مطابق دعا کی تیاری کرنے کے لئے ہر ایک کو توجہ دینا چاہئے۔ اور ایک دوسرے کو تحریک کرتے رہنا چاہئے۔ پس پورے اپنی خوشی کے ساتھ آئیں۔ کسی کو مجبور نہ کیا جائے۔ اور نہ ہی کسی شوق رکھنے والے کو روکا جائے کہ اس کا تقاضا اخلاص دلچسپی اور شوق کے تحت ہے۔“

فکر و نظر

بڑی طاقتوں کی سیاست اور انصاف

روس کے ذریعہ اعلیٰ ٹیکنالوجی کی منتقلی اور اس کی ترقی کر کے ہونے لگا۔

”اس کی ترقی دینے کے لئے ضروری ہے۔ کہ اقوام متحدہ کی توجیہ اور حیثیت بڑھائی جائے۔ صرف اسی طرح اقوام متحدہ مستحکم ہو سکتی ہے۔ اور اس قابل ہو سکتی ہے۔ کہ تحفظ امن کی ذمہ داری سے ہمہ ہر آہ“

ادھر امریکہ کے وزیر خارجہ جان ونسٹر ڈلس کا یہ بیان ملاحظہ فرمائیے۔

”اقوام متحدہ کا ادارہ دنیا میں پائیدار امن قائم کرنے کے لئے نہایت کچھ کر سکتے۔ بشرطیکہ وہ جارحانہ اقدام کرنے والی اقوام کے خلاف موثر کارروائی کرنے کی طاقت رکھتا ہے۔“

بہ عطف میان دنیا کی دو ایسے ملکوں کے

نمائندوں کے ہیں، جن کے دیرپے آج امن عالم کا انحصار ہے۔ لہذا ہر دونوں ہی اس امر پر متفق نظر آتے ہیں۔ کہ ادارہ اقوام متحدہ کو طاقتور بنا باجائے۔ تاکہ وہ دنیا کی امن قائم کرنے کے مقصد میں کامیاب ہو سکے۔ راستے

کا یہ اتفاق دنیا میں یقیناً پائیدار امن قائم کرنے کا موجب ہو سکتا ہے۔ بشرطیکہ اس کے پیچھے خلوص اور بے غرضی کا جذبہ کارفرما ہو۔ لیکن حقیقت کیسے ہے، روس کے ملکوت

تے جسے بیان میں اقوام متحدہ کی توجیہ اور حیثیت بڑھانے کی تلقین کی ہے۔ اس کی تان انمولانے اس مسئلے پر توجیہ کی ہے۔ کہ اس کے سابق اور

رینق کی پورٹ چین کو اقوام متحدہ کا ممبر بنایا جائے۔ اور امریکہ وزیر خارجہ جب اقوام متحدہ کو جارحانہ اقدام کرنے والی اقوام کے خلاف موثر کارروائی کرنے کی خواہش ظاہر کرتے ہیں۔ تو ان اشارہ

روسی اور اس کے حلیف ممالک کے خلاف کارروائی کرنے کی طرف ہر تلبے۔ باقی رہ گئے غریب اور کمزور ممالک۔ سو وہ کس گنتی میں ہیں۔ ان پر تو مقصد کرنے اپنی لوٹے اور ان کے عوام پر سختی سے سخت ظلم کرنے سے بھی ان بڑی طاقتوں کے نزدیک اقوام متحدہ کی عزت و توجیہ کوئی فرق نہیں پڑتا۔

یہ ہے آج کل بڑی طاقتوں کی سیاست اور ان کا انصاف!

”کون جیسا تیری زلف کے ہونے تک“

امریکی کانگریس کی ایجنسی کیٹیج کے ری پبلکن سینیٹر کیٹلو نے ایک بیان میں کہا ہے۔

سہاری کامیابی بے حد نمایاں ہے۔ جب جنگ کا خطرہ دور ہو جائے گا۔ اور حفاظتی اقدامات کی ضرورت باقی نہ رہے گی۔ اس وقت امریکہ کی پیش ہوا ایجادات سے ایک دنیا مستفید ہوگی۔ ایجنسی ریسرچ کے میدان میں ہر دو مقابل سے آگے ہونے کا دعویٰ درست ہے یا نہیں۔ یہ تو امریکہ جانے یا اس کا مد مقابل۔ لیکن یہ جوتوجیہ کی گئی ہے۔ کہ ”جب جنگ کا خطرہ دور ہو جائے گا۔ اور حفاظتی اقدامات کی ضرورت باقی نہ رہے گی۔ اس وقت امریکہ کی پیش ہوا ایجادات سے ایک دنیا مستفید ہوگی۔“

اس کے متعلق تو یہ کہا جاسکتا ہے کہ کون جیسا ہے تیری زلف کے سر ہونے تک گذر ستنہ نصبت صدمہ ہی دنیا امن کا انتظار کرتے کرتے دو مہیب اور عظیم جنگوں کا نظارہ تو دیکھ چکی ہے۔ یہ دونوں جنگیں جنگ کا خطرہ دور کرنے، ہی کے دعویوں کے ساتھ

اڑھی تھیں۔ لیکن آج تک یہ ہے۔ کہ جنگ کے بادل پہلے سے بھی زیادہ شدت سے دنیا پر منڈلا رہے ہیں۔ ایسے حالت میں کون جیسا توجیہ کی جاسکتی ہے کہ جنگ کا خطرہ آئندہ دور ہو جائے گا۔

سیحی بات ہے، کہ جب تک موجودہ مادی نظام اپنی تمام خصوصیات یعنی درستی و انحراف، خود غرضی و بڑی گیری، ریا کاری اور منافقت کے ساتھ دنیا پر مسلط ہیں۔ اس وقت تک یہ توجیہ کے سوسے کہ جنگ کا خطرہ دور ہو جائے گا اور جب یہ خطرہ دور نہ ہو گا۔ تو امریکہ کی پیش ہوا ایجادات سے دنیا کے مستفید ہونے کے بجلا نوبت کہاں آئے گی۔ گو باہر توں میں ہوگا نہ رادھا مانے گی۔

خود اندازہ لگائیے

نانا گیارہ بیت کی چوٹی فتح کرنے والی جرمن جماعت کے لیڈر نے ہونے کہا۔

”فوج مانگا پرنت مشر برمن چول نے جس طرح اس چوٹی کو فتح کیا ہے۔ غالباً دنیا کا کوئی اور اسی طرح فتح نہیں کر سکتا۔ وہ اس کھٹنے تک اکیلا رہا۔ اور اس عرصہ میں نے کچھ کھایا نہ پیا۔ موت! سے سانس نہ دکھائی دیتی تھی۔ لیکن وہ موت سے جنگ کرتا ہوا چوٹی پر پہنچا۔“

اندازہ لگائیے کہ اس قوم کی قربانی۔ ایتنا جوش اور مصائب کو برداشت کرنے کی طاقت کا مہیا کتنا بلند ہونا چاہیے۔ جس نے اپنا مقصد اور صلح نظر کسی ایک قوم یا ملک نہیں بلکہ انسانیت ساری دنیا کو مسخر کرنا اور اسے آستانہ الہی پر چھکانا قرار دیا ہو۔

ذہنی تعصب اور بگاڑ

ایک خبر نیا لگیا ہے۔

”پینڈت نہرو کی قیادت میں ایک کمیٹی بنائی گئی ہے۔ جو بھارت میں فرقہ پرستی کے برصغیر ہونے پر بھارت کا کوڑ کر کے پینڈت جی نے اسی سلسلے میں فرمایا۔ ان کو کوشش کا یہ مطلب نہیں کہ قیام امن وامان ہی کو ہی ہندوستانی پیش آ رہے بلکہ مقصد یہ ہے۔ کہ ذہنوں سے فرقہ پرستی کے اثرات دور کر کے جاویں۔“ گو کشمیر کے حالیہ واقعات کو دیکھتے ہوئے مشکل سے ہی یقین آتا ہے۔ کہ پینڈت نہرو محمدی کے فرقہ پرستی کا ٹوڑ کرنا چاہتے ہیں۔ تاہم اگر یہ فیہر وقت ہے۔ تو ہم اس کا فیہر مقدم کر سکتے ہیں۔ واقعہ یہ ہے سب فرقوں کی جڑ ذہنی تعصب اور بگاڑ ہے۔ اور اس کی اصلاح کی طرف سب سے کم توجیہ کی جاتی ہے۔

کاش پاکستان میں بھی عوام کی ذہنی تربیت و اصلاح کے لئے کوئی موثر اور نوس قدم لگایا جائے کیونکہ یہاں پر بھی فرقہ پرستی کا تعصب کے ذریعہ ایک عرصہ سے ذہنوں کو بگاڑ کر رکھنے کی توجیہ ہو رہی ہے۔

یہ اچھوتی تجویزیں

ایک اخباری اخبار نے پھر شہر ہما سمانی کیڑا ڈاکٹر لکھنے کے اس اچھوتی تجویز کا ذکر کیا ہے۔ کہ بھارت میں ہر فعل کو دفع کرنا قانوناً ممنوع قرار دے دیا جائے۔

بر عظیم مندی پاکستان کا ہر صحیح العقول انسان اسے ایک حدود پر موقوف تجویز قرار دے گا۔ کیوں؟ اس لئے کہ اس کا مرفق اخباری اقلیتوں کی دلائی ہے۔ ان کے مذہبی معاملات میں مداخلت اور بھارت کو وہاں کی نظمی ایک تنگ دل ملک قرار دینے کے سوا اور کچھ نہیں۔ سچ ہے کہ جس ملک میں ایسی ایسی تجویزیں پیش کرنے والے لیڈر موجود ہوں۔ اسے کسی بیرونی دشمن کا کیا فائدہ؟ لیکن ایسے لیڈر بھارت میں ہی نہیں ہیں۔ پاکستان میں ہی آپ کو ایسی ایسی ذمہ دار ستیاں مل جائیں گی۔ جن مذہبی عقائد میں تبدیلی کرنے پر حربہ الحقی ہونے کا نظریہ صادر کرنے سے ہی گریز نہیں کریں۔

نقزہ کہا۔ ”یہ تو کچھ بھی نہیں ہم اپنی جنگی زندگی اس تمدن کے بدلے فروخت نہیں کر سکتے۔ بہ عورتیں سنگھاروں کی شاندار عمارتوں، چوڑی سڑکیوں، خوبصورت پارکوں وغیرہ سے بالکل متن تر نہیں ہوں۔ اور حقا رشتہ آمیز سکرامنٹوں کے ساتھ اپنے جنگی گھروں کو واپس چلی گئیں۔“

ملاحظہ فرمائی آپ نے ان تمدنی زندگی سے نا اہل عورتوں کی بھارت ہجر شہر بول کی زبان میں اچھوتی۔ حالی۔ وحشی اور نہ جانے کن کن خطرات سے نوازی جاتی ہیں۔ شاندار عمارتیں، خوبصورت پارک، چوڑی سڑکیں۔ اردب سے بڑھ کر مہربانیت کا مالوفیہ تہذیب و تمدن ذرا بھی اپنی مغرب نہ کر سکا۔ اور وہ ایک خطرات آمیز مسکراہٹ کے ساتھ ان چیزوں کو ٹھکرا کر اپنے علاقوں میں واپس چلی گئیں۔

سہار سے وہ تمدن اور تعلیم یافتہ نوجوان اس سے بہت کچھ سبق حاصل کر سکتے ہیں جو اسلام کی آغوش میں ملتے ہیں۔ اسلامی تعلیم اور اسلامی تہذیب و تمدن کی برتری کا دم بھرتے ہیں۔ لیکن مغرب کی ایک جھلک دیکھتے ہی اس کی رویہ بہر جاتے ہیں۔ اور اپنے عمل سے اسلامی تعلیم اور اسلامی شہر کی کھلی کھلی تنقید کرنے سے بیچ کر گریز نہیں کرتے۔ کیا ہمارے نوجوانوں میں ایسے مذہب اور اپنے تہذیب و تمدن کی تقیاس کے لئے لگایا گیا غیر متمکن اور وحشی عورتوں جتنی بھی غیرت نہیں؟

الشركۃ الاسلامیہ لمیٹڈ

اسلامی لٹریچر کی اشاعتیں مدد کیجئے

درخواست دعا

مرزا ابشارت احمد میراہم۔ امین۔ سکا ۱۳ ستمبر ۱۹۷۳ء کی شکم کو ذریعہ ہوائی جہاز بنیوارک روانہ ہو گئے ہیں۔ آپ لاہور کے میاں فیصلہ نبی حضرت میان چراغ دین صاحب رضی اللہ عنہ کے خاندان میں سے ہیں۔ اور بی۔ ایچ۔ ڈی کے لئے ایٹمک انرجی کمیشن کے ماتحت تعلیم کے لئے گئے ہیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ ان کے خیریت پیچھے اور کامیابی اور خیریت واپس کے لئے دعا فرمائیے۔

خانک مرزا نذیر حسین رضی اللہ عنہم تعلیم اسلام ٹالی سکول قادیان لاہور۔

ایک مجاہد بھائی کی روانگی

مولود احمد خاں جنہیں ہم نے اس وقت تک نسبت بھری دعاؤں کے ساتھ کراچی بندرگاہ سے انگلستان جانے کے لئے روانہ کیا ہے۔

میرے دوست اور میرے کلاس کیلوی میں، انہیں روانہ کرنے وقت، اور دوستوں کے جذبات تجزیوں کے وہ توڑ پھوٹے ہی، میرے جذبات بہر حال ان سب سے منفرد تھے۔ میرے لئے صرف ایک مجاہد ہی نہیں، بلکہ میرا ایک ساتھی میرا ایک دوست اور میرا ایک کلاس کیلوی جارنا تھا۔ جا ہی نہیں رہا تھا بلکہ ایک بے حس و حرکت لے رہا جو رو رہا تھا۔

اس وقت بھی اور اب بھی سیکھان کی روانگی کا تمام تر تصور، میرے ذہن میں موجود ہے، اس لیے مجھے انتہائی حسرت محسوس ہوتی ہے، اور سے خود اپنے لئے فریال کرتے ہوں، کہ میرے ساتھیوں میں سے ہی اللہ تعالیٰ نے میرے ایک ساتھی کو جلازادہ علی اس شرف سے نواز دیا ہے، کہ وہ بہر دن ملک اور باقی ممالک انگلستان میں، خاک میں جا کر اسلام اور احمدیت کے جھنڈے کو بلند کر کے اور اس لحاظ سے مولود صاحب یعنی خورش احمدت ہیں، کہ ان کی بیگانگی کے دوسرے ساتھی مختلف جگہوں پر اپنا ترہیتی عرصہ ہی گزار رہے ہیں، اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے، سیدنا ابو خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے انہیں ایک اہم جگہ پر پوسٹ مقرر ہوں، علی خدمت کا موقع مل رہا ہے، یعنی وہ اس فرض میں مجھے بھاری کھٹے ہیں، اور حقیقت یہی ہے، کہ کس

اس سعادت پر زور بازو نیست

تا نہ بخشد خدائے بخشندہ

طالب علمی کا زمانہ ایک توڑ پھوٹ ہی نہایت خوشگوار زمانہ سمجھا جاتا ہے، لیکن جامعۃ البشرین میں مولود صاحب اور دوسرے ساتھیوں کی باہمی رقابت میں جو ہم سب نے عرصہ گزارا ہے وہ نہایت ہی دلچسپ تھا، اور گو میں اس کی تفصیلاً بیان نہ کر سکوں، لیکن ہم سب ساتھی اور ہماری قابل احترام اساتذہ اور دوسرے لہذا یعنی اس امر کو خوب محسوس کرتے رہے ہیں، اور شاید کافی مدت تک ان کے دلوں میں ہی اس کی یاد دہانی رہے خود ہمارے لئے تو انگٹ یادیں اس سے وابستہ ہیں، ہم سب کا ایک مقصد ایک عزم ایک ارادہ، ایک جذبہ، ذہنی اور روحانی اتحاد باہمی محبت اور ایثار، دوسرے کے لئے فداکاری یہ سب چیزیں انہیں ہی کہ لیتا تھا، ہم میں سے ہر ایک اپنی زندگی کے آخری لمحوں تک سے محسوس کرتا رہے گا، اور بھلا ہوا جائے گا، مولود صاحب انگلستان چلے گئے ہیں، دوسرے ساتھیوں میں سے کوئی آریق نہ رہا ہے، کوئی آریق نہ رہا ہے

اور کوئی اور کسی دوسری جگہ، بعض اندوں ملک ہی تبلیغ کے ہم فرض نواد کریں گے، اور بعض کے کندھوں پر تھکے ہوئے اور زبرداری ہوگی بہر حال یہاں کہیں بھی اور جس نام پر بھی کہ وہ ہوگا ہمیں یقین ہے کہ جب سب کی نیت ایک ہے سب کی غرض ایک ہے، سب نے ایک ہی ارادہ اور ایک ہی عزم کے ساتھ کام کرنے کے لئے اپنے آپ کو تیار کیا ہے، تو ہم یقیناً آئندہ بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک ہی جوکر خدمت دین کو اپنا ترہیتی عرصہ ہی گزاریں گے، اور ہم سب کے دلوں کے تار محبت اور اتحاد کے ساتھ آپس میں جڑے رہیں گے۔

مولود صاحب ہمارے پہلے ساتھی ہیں جو ہم سے چھ ماہ پہلے ہی، ان کے اسی جہان کی بند سے بچھے فرما کر ایک ایک گریڈ اپنے دوستوں کے ساتھ اور ان کے مستقبل کا خیال کرتے ہوئے اور اسی سے بچھنے پہلے اصل روحانی اور ذہنی اتحاد کا خیال آیا، مولود صاحب ہی خوش ہوئے کہ اللہ تعالیٰ ان کو خدمت سے نوازا، اور ہم ہی خوش ہیں کہ ہمارے ایک مقصد کا کامیاب ہونا نظر آ رہا ہے، آج وہ گئے ہیں کل کو دوسرا جا بیٹھا، اور اس طرح ایک ایک کر کے ہم سب اپنی اصل مقصدوں کے مطابق پورے مقرر ہوں، علی طور پر خدمت دین کے میدان میں آجائیں گے، اور یہی ہم سب کا مقصد اور ارادہ تھا، اور اب جب ہی ہمارا کوئی دوسرا ساتھی ہمارے گامیہ خدمت پر مامور ہوگا، تو اس خیال کے مطابق یعنی وہ دوست سے زیادہ ہم کو خوشی ہوگی، اور ہم یوں کہیں گے کہ ہم سب نے خدمت دین کی ایک اور کامیاب منزل طے کر لی ہے

میں دور ملک کی میرا ارادہ یہ ہی تھا کہ میں مولود صاحب کے متعلق ہوں جو کہ کراچی سے دعا کی درخواست کروں، مولود صاحب ہمیں سب یا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی فکر و ذہن اور ان کے شانہ شرف سے انگلستان کے لئے منتخب فرمایا، اپنے اندر زمانہ طالب علمی میں ہی اتنی عاجزیت رکھتے تھے کہ ہر کوئی ان کا کوئی نقصان، اللہ تعالیٰ نے ان کو علمی قابلیت اور ذہانت کی دولت سے فرما دیا، اور صلا فرمایا ہے، ان کا کٹر رہی اور ایک ہی اور خوش ذوقی تو ایک مشہور تھی ہے، لیکن پاس کرنے کے بعد وہ وہی سے زندگی بھر کے قادیان بن گئے تھے، وہاں ہی اور بعد میں یوں میں ہی انہوں نے عربی اور دوسرے دینی علوم کو سیکھا اور بالآخر مبلغین کا تمام کورس مکمل کر کے اس سال فروری میں شاہد ہو گئے، تحقیق اور کتب میں ان کو اس قدر شوق ہے کہ دوران تعلیم میں ہی انہوں نے اشتراکیت میں گرامی کے چھپنے سے لفظ کشائی کرنے کی خاطر انگریزی زبان میں ایک مضمون اور مقالہ لکھا، جسے بعد میں جامعۃ البشرین کی مجلس تصنیف

کے ہم سے شائع ہی فرمایا تھا، تقریر کا متن انہیں خوب آتا ہے، علمی اور تحقیقی زبان اور اس پر کٹری آواز اور دلچسپی ہر ایک خاص خاص سہا پید کر دیا کرتے تھے۔

بہت کم لوگ ہیں کہ ہمیں، جو عربی علم اور زمانہ تعلیم میں ہی تمام الامامیہ مرکز میں ہی مجلس عاملہ کارکن بن کر اتنی بڑی ذمہ داری کے سنبھالنے کا موقعہ ملا، مولود صاحب دو سال سے ہمتہ ایثار و استقلال رہتے، اور مجھے یاد ہے کہ وہ کم کم دوسرے چھپنے سے زیادہ ممتاز اور نمایاں تھے، وہاں ان کی دلچسپی، اہمیت اور اہمیت رائے کا یہ عالم تھا، کہ کئی بار ان کو سو فیول پر مجلس عاملہ کے چھپنے سے انتظار کیا کرتے تھے کہ مولود صاحب اس بارے میں کیا کہتے ہیں، کل ہی مجھے معتقد صاحب مجلس غلام الامامیہ مرکز میں کا ایک خط موصول ہوا جس میں انہوں نے ہی مولود صاحب کے متعلق فرمایا، فرمایا اسی قسم کے خیال کا اظہار فرمایا ہے، بلکہ انہوں نے تو یہ لکھا ہے، کہ ان کے جلسے سے مجلس عاملہ میں بہت بڑی کمی پیدا ہو گئی ہے۔

مولود صاحب کے لئے بیجا طور پر غم کی ایک بات یہ ہے، کہ ان کا نانا سلسلہ کی خدمت کے لئے نذرانے فضل سے معرفت تھے، میں سمجھتا ہوں، وہ محترم ماسٹر محمد حسن، جب آسان دہلی جیسے مخلص اور پرورش یافتگان کے ساتھ اساتذہ میں، اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کے بعض اور بزرگوں کا وقت وقف زندگی کی نیت سے سلسلہ کی طرف سے مختلف جگہوں پر کام کر رہے ہیں، اور ان میں سے ایک تو اس وقت احمدیہ کالج روضہ انوار فرقیہ میں لیکچرار ہیں۔

ان تمام امور کے علاوہ اللہ تعالیٰ نے ان کو ذاتی اوصاف شعرا اسلام کی پابندی اور مدنی عبادات اور دوسری ضروری چیزوں اور صلاحیتوں سے بھی خوب نوازا ہے، اور مجھے یقین ہے کہ خدا کی قدر میرے ماتحت انہی کی بنا پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان کا انتخاب اس ملک کے لئے فرمایا ہے، اللہ تعالیٰ اب خود ان کی اعزاز فرمائے، انہیں اپنی مخالفت میں رکھے اور مقام میں شاندار کامیابی عطا کرے اور ہمیں ہی اپنے فضل سے اپنے دین کے فائدوں میں شمار ہونے کی توفیق عطا اور اپنی رضا کی راہوں پر چلنے کے بھی مہیا، اصل مقصد اور اپنی بیماری سے بڑی تواسش ہے۔

مضمون کا اختتام میں لے لیا گیا ہے نہیں کرنا چاہتا، بلکہ اس کے لئے ہی میں مولود صاحب کی طرف سے درخواست دعا اور شکر کا بیجام دینے کر رہا ہوں، جو انہوں نے سرسبز تہاڑ سے لکھا، اچھے امید ہے کہ آپ کو بھی خاص طور پر اس کے مطابق

ان کی طرف سے شکر یہ قبول فرمائیں گے۔ اور وہ اور باقی تمام اسباب رحمت انہیں اپنی دعاؤں میں ضرور یاد رکھیں گے، اللہ تعالیٰ ہم سب کا حافظہ و ناصر ہو۔

وہ لکھتے ہیں، اور میں جماعت احمدیہ کراچی کا بالعموم اور ان تمام اصحاب کا بالخصوص ناول سے شکر ہے اور کرتا ہوں، کہ جنہوں نے ہند گاہ پر پہنچ کر محمد نامیہ کو اوداع کیا، وہ کئی کئی سال بلکہ نہ صرف ہند گاہ تک تشریف لائے، بلکہ گفتگوں اس انتظار میں گھومے رہے کہ ہند روانہ ہونے سے قبل تب بھائی دعا تو فرمائی وہ اس میں شریک ہو کر محمد نامیہ کو فرمائی دعاؤں کے ساتھ رخصت کریں، ان کے اس غلوں اور انسان کو میں ہی فراموش نہیں کر سکتا، مجھے اس امر کا یہ میرا شوق ہے کہ میں روانہ ہونے سے پہلے ان اصحاب سے مل کر ان سے فرماؤں دعا کی درخواست نہیں کر سکا، کیونکہ قواعد کی دوسری ایک دفعہ ہند میں داخل ہونے کے بعد میں نے اتنی نہیں سکتا تھا، اور ہمارے دوست گٹھ دستیاب نہ ہونے کے باعث اوپر نہ آسکتے تھے مجھے سرشار ہوا پر دور گھومے ہو کر میری اپنے بزرگوں اور دوستوں کو اوداعی سلام کرنا پڑا، اور یاد ہو کر خوشی کے میری ہی خوش ہو کر نہ ہو سکی، کہ میں نیچے ان کی خدمت میں حاضر ہو کر ان کے ساتھ رہنا فخر اور معلقہ کا شرف حاصل کرتا، عرض ہمارا ہر دوں رواں اس دعا میں مصروف تھا کہ اللہ تعالیٰ اہمیت کے پاک اور پرعلموں تعلق کو محفوظ سے محفوظ کر لے، اور ہمارے دل باہم یکجا ہو کر اس طرح مربوط رہیں، کہ کوئی دنیوی رشتہ یا مفاد اس میں عامل نہ ہو سکے، میں آخر میں، پہلے بزرگوں اور دوستوں کی خدمت میں عاجزانہ درخواست کرتا ہوں کہ وہ مجھ نامیہ کے لئے رذول سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سبب منشاء کام کرنے کی توفیق عطا کرے، اور اعلیٰ کلمتہ الحق کے مقصد میں کامیابی کا فراموشی سے سرفراز فرمائے۔

(مولود احمد) خاکسار محمد شفیع اشرف واقف زندگی

درخواست دعا

میرے بابا جی چودھری نذیر احمد صاحب میر جماعت مانے احمد حلقہ امارت ڈسٹرک جہا میں اور کلاس سے بڑے ہیں جس کی حالت تشریف کرا ہے، اصحاب دعا کے صحت فرمائیں۔

احمد محمود نصر اللہ خاں ڈسٹرک

حضرت ام داؤد رضی اللہ عنہا کی وفات

مجلس عالیہ خدام الاحمدیہ مرکزہ کی قرارداد تعزیت

مجلس عالیہ خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک قرارداد منظور کی جس سے مندرجہ ذیل کے ارکان کا تعزیت کیا جائے گا۔

حضرت ام داؤد رضی اللہ عنہا کا انتقال صبح ۱۸ اکتوبر ۱۹۵۳ء کو ہوا۔ ان کی وفات پر مجلس عالیہ خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک قرارداد منظور کی جس کے تحت ان کی تعزیت کے لیے ایک مجلس تعزیت تشکیل دی جائے گی۔

اس قرارداد کے تحت مندرجہ ذیل کے ارکان کو تعزیت کیا جائے گا:

- حضرت ام داؤد رضی اللہ عنہا کی وفات پر صدمہ بردار خواتین کو تعزیت کے لیے ایک مجلس تعزیت تشکیل دی جائے گی۔
- اس مجلس تعزیت کے ارکان کو ان کی شہادت و شہرہ پر تعزیت کی جائے گی۔
- اس مجلس تعزیت کے ارکان کو ان کی شہادت و شہرہ پر تعزیت کی جائے گی۔

تعلیم الاسلام کالج میں داخلہ

نوٹ: فرسٹ ایئر ایف۔ اے۔ ایف۔ ایس۔ سی۔ سی۔ تاں میڈیکل میڈیکل نیرتھروڈ ایئر بی۔ اے۔ بی۔ ایس۔ سی میں داخلہ ۸ ستمبر سے شروع ہو کر اکتوبر تک جاری رہے گا۔

نیرتھروڈ ایئر بی۔ اے۔ بی۔ ایس۔ سی میں داخلہ ۸ ستمبر سے شروع ہو کر اکتوبر تک جاری رہے گا۔

نیرتھروڈ ایئر بی۔ اے۔ بی۔ ایس۔ سی میں داخلہ ۸ ستمبر سے شروع ہو کر اکتوبر تک جاری رہے گا۔

نیرتھروڈ ایئر بی۔ اے۔ بی۔ ایس۔ سی میں داخلہ ۸ ستمبر سے شروع ہو کر اکتوبر تک جاری رہے گا۔

چند سالانہ اجتماع

خدام الاحمدیہ کیتڑوں میں سالانہ اجتماع اگست ۱۹۵۳ء میں منعقد ہو گا۔

اس اجتماع کے مقصد سے ایک کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو اس اجتماع کی تنظیم و ترتیب کے لیے کام کرے گی۔

اس اجتماع کے انعقاد کے لیے ایک کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو اس اجتماع کی تنظیم و ترتیب کے لیے کام کرے گی۔

اس اجتماع کے انعقاد کے لیے ایک کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو اس اجتماع کی تنظیم و ترتیب کے لیے کام کرے گی۔

۵۰ روپیہ تک آمد گھنٹے والے خدام سے	ایک روپیہ فی کس
۵۰ روپیہ سے - ۱۵۰ روپیہ تک باوا آمد گھنٹے والے	۲ روپیہ روپیہ فی کس
۱۵۰ " " " " " " " " " " " "	۳ " " " " " " " " " " " "
۲۰۰ " " " " " " " " " " " "	۴ " " " " " " " " " " " "
۳۰۰ " " " " " " " " " " " "	۵ " " " " " " " " " " " "

یہ تمام خدام الاحمدیہ مرکزہ (دہلی) کے ہیں۔

ضلع لائل پور کے قائدین خدام الاحمدیہ کو اطلاع

قائدین کے اجتماع کے لیے ایک قرارداد منظور کی گئی ہے جس کے تحت ضلع لائل پور کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اس قرارداد کے تحت مندرجہ ذیل کے ارکان کو اطلاع دی جائے گی:

- ضلع لائل پور کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس قرارداد کے تحت مندرجہ ذیل کے ارکان کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس قرارداد کے تحت مندرجہ ذیل کے ارکان کو اطلاع دی جائے گی۔

پتے درکار ہیں!

جو خدام الاحمدیہ کے پتے درکار ہیں ان کو اطلاع دی جائے گی۔

اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے پتے درکار ہیں:

- ضلع لائل پور کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے پتے درکار ہیں۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے پتے درکار ہیں۔

اطلاع

خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک اطلاع جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی:

- خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک اطلاع جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

علامت

خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک علامت جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اس علامت کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی:

- خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک علامت جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس علامت کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس علامت کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اسلام کی اشاعت کا دلچسپ اٹھانے کے لئے اپنے کزنوں کو تیار کریں۔

اسلام کی اشاعت کا دلچسپ اٹھانے کے لئے اپنے کزنوں کو تیار کریں۔

اسلام کی اشاعت کا دلچسپ اٹھانے کے لئے اپنے کزنوں کو تیار کریں۔

اسلام کی اشاعت کا دلچسپ اٹھانے کے لئے اپنے کزنوں کو تیار کریں۔

خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک اطلاع جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی:

- خدام الاحمدیہ مرکزہ نے ایک اطلاع جاری کی ہے جس کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔
- اس اطلاع کے تحت مندرجہ ذیل کے خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے گی۔

اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربانیاں

ہمیشہ زندہ رکھے جائیں گے

(۱) "اسلام پر جو نازک دور گزر رہا ہے۔ اور احمدیت جس نیک مقصد کو لے کر کھڑی ہوئی ہے۔ اس کو مد نظر رکھتے ہوئے ہر احمدی کا فرض ہے کہ اس جہاد میں جو غیر ممالک میں تبلیغ اسلام اور تبلیغ احمدیت کا جاری ہے شامل ہو۔ یہ ایسا کام ہے کہ شدید دشمنی بھی اعتراف کے بغیر نہیں رہ سکے۔" (کیا آپ تحریک جدید کا وعدہ ادا کر چکے؟ اگر نہیں تو آخری سہ ماہی شروع ہے خاص تو جہد قربانی)

(۲) احمدیت اگر پھیلے گی۔ اور اسلام اگر ترقی کرے گا تو انہی لوگوں کے ذریعہ جو سمجھنے میں کیوں کچھ کرنا ہے مرنے ہی کرنا ہے۔ اور یہ کہ اللہ تعالیٰ ہم سے اپنے دین کی خدمت کا کوئی کام لے رہا ہے۔ یہ ایک انعام ہے جو ہم پر کیا جا رہا ہے۔ ایسے ہی لوگ ہیں جو ہمیشہ کے لئے زندہ رکھے جائیں گے۔ اور ان کے نام مجاہدین میں شمار کئے جائیں گے۔

(۳) آپ تحریک جدید میں اگر شامل ہیں تو یہ احسان الہی ہے محاسبہ کریں کہ کسی سال کا بقایا تو نہیں اگر ہو تو وہ بھی ادا کرنے کا فکر کریں۔ مگر ۳۰ نومبر ۱۹۵۲ء سے قبل تا نام فہرت ۱۹ سالہ میں آجائے۔

(۴) آخر سلسلہ کے کام آپ نہیں کرینگے تو اور کون کرے گا۔ میں دیکھتا ہوں کہ بعض لوگ اس قحط کے دنوں میں آگے سے بھی زیادہ قربانی کر رہے ہیں۔ اور جو کچھ وہ کر رہے ہیں آپ بھی کر سکتے ہیں "دشمن طبع آپ فوری توجہ کریں)

(۵) "مخلص یہ کہتا ہے کہ کچھ تنگی خدا نے بھیجی ہے کچھ میں اپنے اوپر خوشی سے وارڈ کر لیتا ہوں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کا غصہ ٹھنڈا ہو جائے۔ اور وہ میری تیلیوں کو دور کر دے"

(۶) "پس مخلص نہیں اور قربانیوں میں اور بھی زیادہ بڑھیں۔ مرکزی پینڈل کو بجائے کھم کرنے کے زیادہ کریں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کی برکتیں نازل ہوں اور سلسلہ کے کام نہ لگیں۔"

تحریک جدید کے سال رواں سے بہت گزر چکا۔ اور تھوڑا سا وقت باقی ہے۔ آپ اپنے تحریک جدید کے وعدہ کا جائزہ لیں

اگر وعدہ پورا نہیں ہوا۔ تو اس ماہ میں واجب الادا رقم ارسال کر کے سو فی صدی ادا کر لیں۔ دفتر بارہا وعدہ اور وصولی کی اطلاع دے چکا ہے۔ پس ادائیگی کی طرف توجہ کریں

تحریک جدید کے سال رواں سے بہت گزر چکا۔ اور تھوڑا سا وقت باقی ہے۔ آپ اپنے تحریک جدید کے وعدہ کا جائزہ لیں

اگر وعدہ پورا نہیں ہوا۔ تو اس ماہ میں واجب الادا رقم ارسال کر کے سو فی صدی ادا کر لیں۔ دفتر بارہا وعدہ اور وصولی کی اطلاع دے چکا ہے۔ پس ادائیگی کی طرف توجہ کریں

(وکیل المال تحریک جدید)

میں اردو کو قومی زبان سمجھتا ہوں اور سمجھتا ہوں گا (ذریعہ علی احمد)

کراچی ۱۵ ستمبر سنہ اسلامی ۱۳۹۱ کے دوران ذریعہ علی احمد پیرزادہ عبدالستار نے کہا۔ کہ میں نے اردو کو پاکستان کی قومی زبان بنانے کی حمایت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ میں اس سلسلہ میں ہر ممکن کوشش کروں گا۔ یہ میرا ذاتی نظریہ تھا۔ مشرقی۔ اور وسطی۔ ان کے درمیان کیا تھا کہ انہوں نے ایک پریس کانفرنس میں اردو کو سنہ ۱۹۷۱ء کی قومی زبان تسلیم کیا تھا۔ یہ بات انہوں نے کس حقیقت سے کہی تھی؟

پنجاب اسمبلی کا جلسہ ۲۶ اکتوبر کو شروع ہو گا

معلوم ہوا ہے کہ پنجاب اسمبلی کا آئندہ اجلاس ۲۶ اکتوبر کو شروع ہو گا۔ توقع ہے کہ یہ اجلاس دو ہفتے تک جاری رہے گا۔

مصدق کو عسکری عدالت میں پیش کرنے کی اجازت

تہران ۱۰ ستمبر ۱۹۷۱ء میں ایران محمد رضا شاہ پہلوی نے ڈاکٹر مصدق کے مقدمہ کو قومی کونسل سے لے کر عسکری عدالت کے درپوش کرنے کی اجازت دیدی ہے۔ ایک سرکاری ترجمان نے بتایا ہے کہ مصدق کے خلاف حالیہ ساز و باج تفتیحات کے دوران میں سابق وزیر اعظم مصدق نے اعتراف کیلئے اس کے کچھ ساتھیوں نے جہاد کے جرم کا اعتراف کیا ہے

حین فاطمی کو پناہ دینے والے گرفتاری

تہران ۱۰ ستمبر سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ پولیس نے احمد زنجی کو سابق وزیر خارجہ حین فاطمی کو پناہ دینے کے جرم میں گرفتار کر لیا ہے۔ زنجی مذکورہ لانگ کینٹن کے خاندان کے علاوہ سابق ناظم شہر ہیں۔ آج سے پندرہ پولیس نے اسے فاطمی کے بارے میں پوچھ چکھا۔

مسنرڈٹ کو امریکی حمایت کی توقع

نیویارک کی ایک بڑی عظیم پبلسٹیٹ ڈیپارٹمنٹ کی پیشکش اور ان تمام مقدمہ میں حمایت کی پیشکش کی گئی ہے۔ پبلسٹیٹ نے کلیر سے یہاں پتہ پکڑا کہ بیان دینے سے کہا کہ وہ ذاتی طور پر مشورہ کرنا کے تصدیق کے لئے ایک گول میز کانفرنس کی حامی ہیں۔ ان کے خیال میں قوموں کے باہمی اعتماد کے لئے مل کر بیٹھنا زیادہ مفید ہو سکتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس امر کا کوئی جواز نہیں۔ کہ حمایت اور امریکی مستقل غلط نہیں ہے۔ انہوں نے توقع ظاہر کی کہ امریکی حکومت جرنل اسمبلی کی تصدیق کے سلسلہ میں ان کی حمایت کرے گی۔

راولپنڈی میں طاعون کی وبا

راولپنڈی ۱۰ ستمبر ستمبر ذریعہ سے معلوم ہوا ہے کہ راولپنڈی کے سین ماہیات میں طاعون کی وبا کا خطرہ رفتہ رفتہ بڑھ رہا ہے۔ سماجی وجہ سے بے امانہ اموات کا اندیشہ ہے۔ یہ بھی پتہ چلا ہے کہ راولپنڈی کے محکمہ صحت کو ان خطروں کا علم ہے۔ چنانچہ اس نے اپنے طبی افسانہ میں تیار کیا کرنا شروع کر دی ہیں۔ اور عمل کو متنبہ کرنے کے انتظامات

ذریعہ علی احمد پیرزادہ عبدالستار نے کہا کہ اس سلسلہ میں ہر ممکن کوشش کروں گا۔ یہ میرا ذاتی نظریہ تھا۔ مشرقی۔ اور وسطی۔ ان کے درمیان کیا تھا کہ انہوں نے ایک پریس کانفرنس میں اردو کو سنہ ۱۹۷۱ء کی قومی زبان تسلیم کیا تھا۔ یہ بات انہوں نے کس حقیقت سے کہی تھی؟

ذریعہ علی احمد پیرزادہ عبدالستار نے کہا کہ اس سلسلہ میں ہر ممکن کوشش کروں گا۔ یہ میرا ذاتی نظریہ تھا۔ مشرقی۔ اور وسطی۔ ان کے درمیان کیا تھا کہ انہوں نے ایک پریس کانفرنس میں اردو کو سنہ ۱۹۷۱ء کی قومی زبان تسلیم کیا تھا۔ یہ بات انہوں نے کس حقیقت سے کہی تھی؟

کشمیر کے بارے میں نہرو کے دلائل کمزور ہیں

قائمہ کے بااثر اخبار "المسلمین" کا اہل کراچی ۱۰ ستمبر "المسلمین" قائمہ ایسے ایک اور ذریعہ ہیں لکھتا ہے۔ "میں نہیں کہہ سکتے کہ ہندوستان کشمیر کے حقیقی حالت کو تک نظر انداز کرنا رہے گا۔ اور آزادانہ استقبالیہ رائے عام سے کہ تک گریز کرنا ہے گا۔ جس کی سفارش سلامتی کونسل ایک سے زیادہ قراردادوں میں کی گئی ہے۔ اور جس کے لئے پاکستان راستہ ہموار کرنے کو پورا طور پر تیار ہے" اسی نے یہ بھی لکھا ہے۔ "کشمیر کے بارے میں نہرو کے دلائل کمزور ہیں۔ اور ان دنوں ان قدروں کے لحاظ سے مشغول ہیں۔ چونکہ انہوں نے اپنی کانفرنس کے آغاز میں کہا ہے۔ اگر ہندوستان سماجی کے تقاضوں کو پورا کرنا چاہتا ہے۔ اور پانچ گروہ مسلمانوں کو خوش کرنا چاہتا ہے۔ جو پاکستان کے بارے میں ہندوستان کے طرز عمل کو جذبات سے لبرزدل کے ساتھ دیکھ رہے ہیں۔ تو اسے چاہیے۔ کہ وہ اپنی ہڈی ترک کر دے۔"

سکری اور مہوانی جہاز کو لہ باری کی مشینیں

کراچی ۱۰ ستمبر پاکستان نے امریکہ کے جہازدار ساحلی ادارے کے لگ بھگ لہ باری کی مشینیں خریدنے کے دوران میں اصلی گولہ بارود استعمال ہو گا۔ مشینیں صبح ۱۱ بجے سے ۱۲ بجے تک جاری رہیں گے۔

حب طہار حشر۔ انقطاع حمل کا بوجھ علاج: نبی اولہ ڈرطاہ روپیہ: مکمل جوار گیا: تو قے پورے خوردہ روپے: حکیم نظام جان اینڈ سنز کو جب راولالہ

مقبوضہ کشمیر میں ڈوگرہ فوج کا فائرنگ دہلی کے ایک نائب وزیر کو مقبوضہ کشمیر میں داخل ہونے سے روک گیا

شیخ عبدالستار کی رشتاری کے خلاف احتجاج کرنے پر سرد والا ساربابائی کی خلاف کاروائی نئی دہلی ۱۴ ستمبر: سرد والا ساربابائی نے جو اطلاع صحابہ مقبوضہ کشمیر سے ہاں ہوسیل موٹی میں۔ ان کے سابق چند روز پہلے نریل اور بارہ موبہ کے درمیان میں کے مقام پر ڈوگرہ فوج نے کشمیری عناصر پر توڑی پلاوی۔ اس فائرنگ سے تین افراد ہلاک اور لاکھوں زخمی ہوئے۔ اعلان علی نے۔ اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ اس سے پہلے کسی اور علاقہ میں بھی فائرنگ ہوئی تھی چنانچہ فوجیوں کو واپس بلانے سے اس فائرنگ سے ہلاک ہونے والے ایک شخص کی ناشی۔ لاوٹوں نے ہی کا جواز ایک مجلس کی صورت میں نکالنے کے لئے فوج نے اس مجلس پر بھی فائرنگ شروع کر دی۔ اور مزید تین افراد کو ہلاک اور ہاتھیوں کو زخمی کر دیا۔ ایک اور اطلاع منظر ہے کہ ڈوگرہ فوج نے ایک نائب وزیر مقبوضہ کشمیر کو ہتھیاروں سے محروم کر دیا۔

پنجاب کے کانٹا لٹا عطا احمد عثمانی کی بارگاہی ہجرت ۱۴ ستمبر: پنجاب مسلم لیگ کے ایک کسان ایڈووکیٹ مری عطا احمد عثمانی کو اپنے لاکھ لاکھوں سندھ جیل سے رہا کر دیا گیا۔ عثمانی کو گذشتہ پوریل میں سیف علی ایڈووکیٹ کے ماتحت رشتہ کیا گیا تھا۔

لڑنے بھی کوالٹا مٹا کر لیا اور ۱۴ ستمبر: معلوم ہو رہے کہ لڑنے والے لاکھوں ہندو جن میں سے ایک اور تھانہ میں تیار کر لیا۔ ان کا نام کوٹلی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ اس میں کے ذرا تھیل پر دستہ تک باقی رہتے ہیں۔

جب جوانی ماہ حیوانیہ کے کم بیجا ایقمت کجاں گویاں۔ ۴ روپیہ ایشیا جنوبی کے ساتھ اس کا الیبرٹ استعمال اور بھی زیادہ مفید تائے قیمت کم کر دیں ساتھ گویاں ۱۲ روپے۔ چینی کا پتہ دو ماہانہ خدمت پر پورہ صلح چھٹ

اسلام احمدیت و سرمدیہ کے متعلق سوال و جواب انگریزی میں کارہ ۳۰ نے پرفتمت عبد اللہ الدین سکندر آباد و کن

مصر کی عسکری جماعتوں نے جبل نجیب کی حمایت کا اعلان کر دیا انگریزوں کی طرف سے اس اتحاد کو ختم کرنے کی حقیقت سے سرگرمیوں کا اہتمام ۱۴ ستمبر: راولالہ میں جماعتوں کے نام نہ رکھ کر ان کے بیان کے مطابق معلوم ہو رہے ہیں کہ جماعتوں کی حکومت نے ان کے ناموں کو ختم کرنے کا ارادہ کیا ہے۔ لیکن وہ یہ نہیں چاہتے کہ ان کے اپنے ناموں کو ختم کر دیا جائے۔

یمن میں تمام ریڈیوسٹ گرڈ کے یمن ۱۴ ستمبر: معلوم ہو رہے ہیں کہ یمن میں تمام ریڈیوسٹ گرڈ کے کارکنوں اور عوامی اہلکاروں میں ایک ایک کے علاوہ غیر ملکیوں کو بھی انتباہ کیلئے حکم دیا گیا ہے۔ اسے شہر یمن کے مسؤلوں کو بھی حکم دیا گیا ہے کہ وہ اپنی ریڈیو پر یا ہندی کی کوئی دوسری زبان میں کسی بھی قسم کی گفتگو نہ کرے۔ حکومت نے ریڈیوسٹ گرڈ کے کارکنوں کی قیمت اور دیگر

مارون کا ہیلو پوریل کے معاملہ میں مداخلت سے انکار ۱۴ ستمبر: معلوم ہو رہے ہیں کہ مارون مسلم لیگ کے قائم مقام صدر مرٹھ نے وقت مارون نے ہیلو پوریل کو تسلیم کا حلیہ بلانے اور بعض مسلم لیگی کارکنوں کے خلاف تادیبی کارروائی کرنے کے مسئلہ میں مداخلت کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

قذافی مضامین میں اعلیٰ تعلیم کیلئے حکومت دہلی کی جانب سے مداخلت ۱۴ ستمبر: حکومت دہلی نے قذافی کے مضامین میں اعلیٰ تعلیم کیلئے حکومت دہلی کی جانب سے مداخلت کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

عقد میں شہریت کا شرفیٹ حاصل کرنے کے لئے شہریت تادیبی کارروائی کی گئی ہے۔ مرکز کی ادارے کے پاس اپیل کرنے کا حق ہوگا۔

لندن میں قائد اعظم کی یادگار ۱۴ ستمبر: لندن میں قائد اعظم کی یادگار کی تعمیرات کا کام شروع ہو گیا ہے۔ اس کارروائی میں قائد اعظم کی یادگار کی تعمیرات کا کام شروع ہو گیا ہے۔

عبدالقیوم خان کا جواب! ۱۴ ستمبر: شہریت تادیبی کارروائی کے خلاف احتجاج کرنے والے عبدالقیوم خان کا جواب دیا گیا ہے۔

اعلان نکاح ۱۹ ستمبر: ایک شخص نے ایک عورت سے نکاح کیا ہے۔

قذافی مضامین میں اعلیٰ تعلیم کیلئے حکومت دہلی کی جانب سے مداخلت ۱۴ ستمبر: حکومت دہلی نے قذافی کے مضامین میں اعلیٰ تعلیم کیلئے حکومت دہلی کی جانب سے مداخلت کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

مہاجر مکان قذافی نے اپنے لئے ۱۴ ستمبر: قذافی نے اپنے لئے مہاجر مکان کی تعمیرات کا کام شروع کر دیا ہے۔

تیسرا اٹھ اچھل ضلع ہو جائے ہوں یا کچھ فوٹ ہو جائے ہوں: ۲۲ روپیہ: مکمل کوٹلی میں ۲۵ روپے: سوو خانہ نور الدین محمود مال بلانگ لاکھ

ہم اپنے کشمیری بھائیوں کو بھارت کی غلامی سے نجات دلا کر دم لیں گے

نورالامین سہا اعلان

ڈھاکہ ۱۴ اکتوبر۔ مشرق بنگال کے وزیر اعلیٰ مشرف الامین نے قائد اعظم کی برسی کے موقع پر ریڈیو پاکستان کے شہکار اسٹیشن سے بیکنگ میں تقریر کرتے ہوئے کشمیر کے حالیہ دفاعات کا تذکرہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ ان دنوں وہ دعوات کی وجہ سے مشرق بنگال کے عوام میں زبردستی تشویش پیدا ہو گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم یہ جھوٹے کہانیاں کہیں گے کہ کشمیری بھائیوں کو بھارت کی غلامی سے نجات دلا کر دم لیں گے۔ انہوں نے علی ہر و مذاکرات کی کامیابی کی بھی دعا کی۔

انہوں نے کہا کہ ہم اپنے کشمیری بھائیوں کو بھارت کی غلامی سے نجات دلا کر دم لیں گے۔ انہوں نے علی ہر و مذاکرات کی کامیابی کی بھی دعا کی۔

جزائر فیجی میں خوفناک زلزلہ

سودا (جزائر فیجی) ۱۴ اکتوبر آج یہاں مقامی وقت کے مطابق ٹھیک دن کے ساڑھے چار بجے ایک شدید زلزلہ آیا جس کے وقت ہندوستان کے ساتھ پانی کی ایک خوفناک لہر بھی لڑائی لڑا۔

میں فدر سے گڑبڑ پیدا ہونے کے علاوہ کافی نقصان ہوا۔ لیکن ابھی تک کسی جانی نقصان کی اطلاع نہیں ملی۔

پاکستان کشمیریوں کو حق خود ارادیت دلا کر دم لے گا

ریو کاسل (انگلستان) ۱۴ اکتوبر۔ پاکستان کی ایک کثیر مقیم لندن نے کل رات ایک تقریر کے دوران میں کہا کہ ان کا ملک کشمیر کے عوام کو حق خود ارادیت دلا کر دم لے گا۔

انہوں نے کہا کہ کشمیر کے عوام کو انسانی حقوق حاصل ہونا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ وہ بھارت یا پاکستان میں کسی کے ساتھ ساتھ نہیں رہیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے خود ارادیت کا حق ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے خود ارادیت کا حق ہے۔

سندھ میں سرکاری لائبریری اور عجائب گھر

کراچی ۱۵ اکتوبر۔ سندھ میں ایک لائبریری اور عجائب گھر کے قیام کے لیے ایک سرکاری بل آج صوبائی اسمبلی میں پیش کیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ان کے لیے نائن سو کے اخراجات ہونے چاہئیں گے۔ ان کے لیے نائن سو کے اخراجات ہونے چاہئیں گے۔

میر غلام علی تالیپور اور سیر قربان علی شاہ سندھ اسمبلی کے اسپیکر اور ڈپٹی اسپیکر منتخب ہو گئے

کراچی ۱۴ اکتوبر۔ آج صبح سندھ اسمبلی کا اجلاس شروع ہوا۔ تو اتفاق رائے سے میر غلام علی تالیپور کو اسپیکر اور سیر قربان علی شاہ کو ڈپٹی اسپیکر منتخب کر لیا گیا۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

سندھ میں تپ دق کا زور بڑھتا جا رہا ہے

کراچی ۱۴ اکتوبر۔ سندھ میں تپ دق کے مریضوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔ صوبائی وزیر صحت سیر علی محمد راشدی نے سید حسن بخش شاہ کے کمرال کے قریبی جواب میں کہا ہے کہ غیر صحت مند حالات اچھی خوراک کی کمی، ایشیا نوریٹی، این آئیزس اور دیگر وجوہ کے باعث تپ دق کے مریضوں کی تعداد میں اضافہ ہو رہا ہے۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

جنرل محمد ایوب اور مجر جنرل سید حنا ترقی کا دورہ ختم کرنے کے بعد مدینہ منورہ

کراچی ۱۴ اکتوبر۔ مسلم لیگ کے ایک وفد کے ساتھ جنرل محمد ایوب اور مجر جنرل سید حنا ترقی کا دورہ ختم کرنے کے بعد مدینہ منورہ کے لیے روانہ ہوئے۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

پنجابی صوبہ کی سکھ تحریک کے خلاف ہندوؤں کی جارحیت

دہلی ۱۴ اکتوبر۔ ایک مقامی اخبار کی اطلاع منظر سے ہے کہ ہندوؤں نے پنجابی صوبہ کی سکھ تحریک کے خلاف جارحیت کی ہے۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

ایران کے خلاف روسی ہتھیارات کا حائد ارادہ محاذ

تہران ۱۴ اکتوبر۔ معلوم ہوا ہے کہ روسی ہتھیارات کے حائد ارادہ محاذ نے ایران کے خلاف روسی ہتھیارات کا حائد ارادہ محاذ

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

سندھ مسلم لیگ اسمبلی پارٹی بروہی کو ووٹ دے گی

کراچی ۱۵ اکتوبر۔ دستور ساز اسمبلی میں سندھ کی ایک خالی نشست کے لیے آج انتخابات ہونے والے ہیں۔ اس وقت دو امیدوار مسز اسے کے بروہی اور مسز جی ایم بیہیمان ہیں۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

ڈاکٹر حسین فاطمی قاتلہ ہینچ گئے

قاہرہ ۱۵ اکتوبر۔ مسلم لیگ کے ایک وفد کے ساتھ جنرل محمد ایوب اور مجر جنرل سید حنا ترقی کا دورہ ختم کرنے کے بعد مدینہ منورہ کے لیے روانہ ہوئے۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔

ایران کا دیوالنگل چکے (قدیر خاں)

تہران ۱۴ اکتوبر۔ ایران کے وزیر خزانہ علی امینی نے کہا ہے کہ ایران کی اقتصادی حالت تباہ ہو چکی ہے۔

ان کے انتخاب کے بعد ان میں ہر طرف سے اسپیکر ڈپٹی اسپیکر کو مبارکباد پیش کی گئی۔ آج جن سرکاری بل بھی اسمبلی میں پیش کیے گئے۔ ایک مختلف ممبر کی ایک تحریک التوا رد کردی گئی۔